

звездная прогулка

Номах ластяй состр

нился больше всего?

годом что ли?

Вы еще не празднуете? Тогда мы идем к вам

Елочку наряжать

люблю сама

настасия Волочкова

Когда и где родилась: 20 января 1976 года в Ленинграде Знак зодиака: Водолей

Семья: мама Тамара Владимировна, муж Игорь Вдовин бизнесмен, дочь Ариадна (1 год 3 месяца)

Карьера: в детстве Настя поступила в Санкт-Петербургакадемию русского балета им. А.Я. Вагановой. С 1994 года танцевала в Мариинском театре, где исполняла главные партии в «Жизели», «Раймонде» и «Жар-птице». В 1998 году последовало приглашение в Большой атр, где Анастасия дебютировала партией Царевны Лебедь в балете «Лебединое озеро». В 2005 году Волочкова была вынуждена покинуть Большой театр и теперь занимается сольной программой

Работы в кино: «Черный принц» и «Место под солнцем» Звания: заслуженная артистка России, народная артистка

Ариадны сейчас очень актуальны школьные принадлежности: мы с ней поступили в школу для малышей. Там дети учатся рисовать, петь, общаться, делают гимнастику. Самый юный школьник — ceми месяцев от роду.

Мы чем-то похожи

– А сами вы верили в Деда Мороза?

Сергей: — Ой, сложно сказать. Помню, после окончания детского садика я знал, что его не существует, а подарки мне дарят мама и папа.

Настя: — Как это ни печально, я никогда не верила. Я всегда знала, что $\frac{3}{2}$ Дед Мороз — это мой папа. У меня $\frac{3}{2}$ детство рано закончилось. С 5 лет работала, жить в мире реальности приходилось больше, чем в мире сказки. Вот дочке мы постараемся продлить веру в Деда Мороза подольше.

Какой подарок на Новый год вам запом-

Сергей: — Как-то под Новый год папа принес мне самосвальчик. В тот год как раз перед самым праздником приболела мама, мне было так грустно! И тут приходит папа и протягивает мне эту машинку. До сих пор помню запах мороза, которым пах самосвал. И тогда я понял, что я самый счастливый мальчик на свете!

Настя: — Когда мне было лет 6, я увидела в витрине плюшевую кошку: она была выше меня и казалась такой замечательной! Я смотрела на нее и думала: наверное, у родителей нет денег ее купить. Но потом не удержалась и рассказала о кошке маме. Родители не знали, какую именно я хотела, и купили другую. Сначала я расстроилась, а потом эта игрушка стала любимой. А самый лучший поларок на Новый гол я получила

> в 10 лет: родители принесли мне живого белого кота по имени Маркиз. Он прожил с нами 18 лет и был мне самым верным другом. Я его потеряла пару лет назад..

Сергей, а что жене презентуете на праздник?

- Честно говоря, тоже пока не решил. Дело в том, что у нее в феврале юбилей — 50 лет. Скорее всего, это будет какой-нибудь большой подарок — сразу на два праздника.

- Машина и квартира?

— Все может быть (хитро илыбается).

— Сергей, по восточному календарю 2007-й — год Сві Ведь это ваш год, не так ли? Ждете чего-нибудь особенного?

 Я от каждого года жду чего-то особенного. Недавно узнал, что мне этот год принесет богатство и прибавление в семье. Увеличивать семью я вряд ли решусь, она у меня и так большая. Так что ждать прибавления приходится только от брата или дочери. А богатство — оно относительно. Главное, что есть крыша над головой, еда в холодильнике и одежда, чтобы не замерзнуть. На остальные блага цивилизации будем зарабатывать!

— Чего бы вы сами пожелали себе в Новый год?

 Того же, что и всем остальным: чтобы в эту новогоднюю ночь все улыбались и были счастливы. Чтобы никто не сидел с хмурым лицом. И чтобы никто ни с кем не ссорился. По-моему, это самое важное!

— А вы, Настя?

— Я думаю, что каждый Новый год бывает немножечко лучше, чем предыдущий. Все плохое, грусть и тяжелые переживания хочется оставить позади, всех простить и войти в новый год с самыми светлыми чувствами и ожиданием добра и любви.